
 
 
 

ΝΟΕΡΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ 
Χρησιμοποιώ αριθμητική γραμμή 

 
 
                     48 + 39 = 
 
 
 
 
 

 
          48           78          87 
 
 
Να βρεις τα αθροίσματα χρησιμοποιώντας την αριθμητική γραμμή: 
 
 
79 + 24 = 
 
 
 

 

99 + 43 = 
 
 
 

 

97 + 18 = 
 
 
 

 

49 + 35 = 
 
 
 

 

67 + 23 = 
 
 
 

 

99 + 85 =  

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ………………………………………………. 

Όνομα: _________________________________________ Τάξη: _________ 
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+ 30 + 9 



 
 
 
 
 
 
298 + 46 = 
 
 
 

 

598 + 33 =  
 
 

  
279 + 24 = 
 
 
 

 

249 + 43 = 
 
 
 

 

676+ 26 = 
 
 
 

 

947 + 38 = 
 
 
 

 

427 + 63 = 
 
 
 

 

266+ 59 = 
 
 
 

 

837 + 75 = 
 

 

 

Με τον ίδιο τρόπο εργάζομαι και με τριψήφιους 
αριθμούς 
 Π.χ.    148 + 36 =  
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